f(x)=4xm-3-5x + 1

fonksiyonunun belirttigi egri bir parabol oldugur%
gore, m kactr?

A6 B5 C4 D3 B2

f(x)=(n-4)x3+xM-"1-2x + 3

fonksiyonu bir parabol belirttigine gore, m +
toplami kactir?

AT B)6 C)5 D) 4 E)3

f(x) = ( m+2

.2m—8)"2_"+4

paraboliniin kollan asag: dogru olduguna gore, m
nin alabilecegi tam say degerlerinin toplami kac-
tir?

A5 BS6 C©C7 D8 B10

fX)=(m+3)x>-dx +m-1

fonksiyonunun grafigi (-1, 6) noktasindan gectigi-
ne gore, m kactr?

A)-2 B)O C)2 D) 4 E)6

f(x) =x®-4mx +2m -3

4
paraboliinin y eksenini kestigi noktanin ordinati
7 olduguna gore, m kactr?

A)9 B)8 )7 D)6 E} 5



f(x)=x2+6x—6

fonksiyonunun grafiginin tepe noktasinin koordi-
natlan agagidakilerden hangisidir?

A) (-3, 12) B) (3, 8) C) (3, 15)
D) (-4, -8) E) (-3, -15)

f{x)=3(x+4)+m

paraboliiniin tepe noktasinin koordinatlan toplami
5 olduguna gore, m kactir?

A)9 B)8 C)7 D) 6 E})5

f(x)=3(x+4)+m

paraboliiniin tepe noktasinin koordinatlan toplami
5 olduguna gore, m kactr?

A9 B8 ©7 D6 BS5

f:[-2,3] =R
f(x) =—2x2 4 8x -+ 10

fonksiyonunun alabilecegi en bilylk ve en kicdk

degerlerin toplami kactir?

A16 B)10 C8 D4 E2

f(x)=x2—(m+2)x-3

paraboliinin simetri ekseni x =—1 dogrusu oldu-
guna gore, m kacgtir?

A4 B2 ©0 D-2 E-4



